
 

 

 

WE BELIEVE IN THE NIKE VISION: 

“BRING THE INSPIRATION AND INNOVATION TO EVERY              
ATHLETE IN THE WORLD” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kompania Sport Time është shpërndarës ekskluziv i markës NIKE për territorin e Serbisë, Bosnjës dhe 
Hercegovinës, Maqedonisë, Malit të Zi dhe Shqipërisë. 

Si shpërndarës i markës udhëheqëse botërore në industrinë e pajisjeve sportive, ne jemi të fokusuar në vlera që 
janë të përqendruara në zhvillimin e kreativitetit, cilësisë dhe kujdesit për klientët dhe punonjësit si dhe 

komunitetin. 



Puna në ekipin tonë është më shumë se përfaqësimi dhe shitja e pajisjeve sportive të veshur nga atletët më të mirë 
në botë. Ne presim që të gjithë anëtarët e ekipit tonë të sjellin me vete iniciativën, energjinë dhe dëshirën për të 

përdorur potencialet e tyre. Dhe ne ju ofrojmë një kulturë dhe mjedis në të cilin ju mund të zhvilloheni, 
profesionalisht të rriteni dhe të depërtojnë kufijte. 

Nëse jeni luftarak, keni frymën sportive dhe dëshirën për të promovuar me ne unitetin dhe vizionin e NIKE, ju 
ftojmë të bashkoheni me ekipin tonë të suksesshëm në  pozicionin: 

SHITES/E

Jeni gati per sfida te reja? 

   Të dëgjoni nevojën e çdo konsumatori dhe të demostroni njohuri për markën Nike 
   Të dini teknikat bazë të shitjes dhe te produkteve  
   Të ndërtoni një marrëdhënie të veçantë midis markës dhe klientit 
   Të keni një fokus të veçantë për çdo klient duke promovuar: mirëdashësi, njohuri dhe 

profesionalizëm. 
   Të jeni përgjegjës për arritjen e standardeve në të gjitha aspektet e procesit të shitjes: 

 njohuri të produkteve 

 marrjen dhe ekspozimin e mallrave, duke u kujdesur për pamjen vizuale të objekteve / 
dyqanit  

 Korrektësia e çmimeve  dhe informimi i konsumatorëve për mundësitë e pagesave dhe 
ofertave 

 informimin dhe raportimin e menaxherëve në lidhje me nevojat e klientëve, rezultatet 
dhe dinamikat e shitjes 

 Kontributi në frymën e ekipit dhe mjedisin dinamik dhe pozitiv të punës 
 Deshire per progres dhe permiresim personal 

 

 Kanë perfunduar shkollen e larte 

 Kanë përvojë të mëparshme në aktivitetet e shitjes 

 Kanë njohuri: Paketa MS Office dhe gjuha angleze 

 

Nëse dëshironi të jeni pjesë e një ekipi dinamik, të përcaktimit të standardeve, dërgoni CV-në tuaj ne 

info@sportvision.al 

Aplikimet jane te hapura deri me 25.02.2019. 

Vetem kandidatet e perzgjedhur do te kontaktohen. 



Në procesin e përzgjedhjes, kandidatët nuk do të diskriminohen direkt ose indirekt në lidhje me shëndetin ose aftësinë e kufizuar, 
seksin, ngjyrën e lëkurës, moshën, kombësinë, fenë, statusin martesor, angazhimin seksual ose politik, anëtarësimin në 
organizata të ndryshme ose në ndonjë pronë tjetër personale . Shënim: Duke paraqitur kërkesën, kandidati pajtohet që 

kompania përpunon të dhënat e tij personale në procesin e përzgjedhjes në përputhje me Ligjin për Mbrojtjen e të Dhënave 
Personale dhe se ato janë pjesë integrale e bazës së të dhënave të kandidatit të Sport Time doo 

 

 

 

 

 

 

 


